

В Левобережном районе прошел спортивный фестиваль танцев на льду на катке с искусственным льдом

13.03.2017

11 марта 2017 года на катке с искусственным льдом, расположенном по адресу: ул.Фестивальная, д.4 состоялся спортивный фестиваль танцев на льду, приуроченный к празднованию Международного женского дня.

Организаторами были управа района Левобережный города Москвы и ГБУ «Спортклуб «Вымпел» им. О.П.Макарова. В мероприятии приняли участие 101 воспитанник секции фигурного катания ГБУ «СК «Вымпел» им. О.П. Макарова в возрасте до 18 лет. Количество зрителей составило около 160 человек.

Выступающие порадовали гостей мероприятия прекрасными выступлениями на высоком уровне и подарили замечательное настроение.

Зрители остались довольны проведенным временем.

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/announcements/detail/5220350.html>

[Префектура САО города Москвы](#)